



## А ларчик просто открывался...

Думало, думало бюро партячейки завода «Красное эхо», как бы устроить так, чтобы партийцы почаще бывали в ячейке. И надумало.

Способ, на первый взгляд, самый простой: ввело подписку коммунистов на газеты через ячейку непосредственно, а не через фабзавком и уполномоченных, как это бывало раньше. Польза получалась двоякая. Партийцы, каждый день заходя за газетами, чаще виделись меж собой, постоянно были связаны с бюро ячейки и находились в курсе всей партийной работы на заводе.

Поднялась и подписка на газеты. В октябре выписывали газеты 70 человек и получали они 80 экземпляров газет и 19 — журналов.

В декабре выписка увеличилась. Подписчиков партийцев стало 130 человек и выписывали они уже 113 экземпляров газет и 32 — журналов.

Сейчас выписывают ещё больше.

Справедливый.